#### LAPORAN PELAKSANAAN

### KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE 101 TAHUN AKADEMIK 2022/2023

# [XXI]/ [C]/ [2]

Dusun/RW : Bogor II/ 06
Desa/Kelurahan : Playen.
Kecamatan : Playen
Kabupaten/ Kota : Gunungkidul
Provinsi : DI. Yogyakarta



#### Disusun oleh:

1.	Meidita Latifah Hannum	NIM	1900005146
2.	Febriana Budi Lestari	NIM	1900010053
<b>3.</b>	Muhammad Yazid Mustopa	NIM	1900011155
4.	Anggun Cahyaning	NIM	1900013133
<b>5.</b>	Ita Eka Oktaviani	NIM	1900023219
6.	Auliya Diwani Amara	NIM	1900029040
<b>7.</b>	Muhammad Alfu Nur Fasa	NIM	1900030245
8.	Putri Shafira	NIM	1900033150

Universitas Ahmad Dahlan Yogyakarta 2023

### PENGESAHAN LAPORAN KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE 101 TAHUN AKADEMIK 2022/2023

Telah dilaksanakan Kuliah Kerja Nyata Universitas Ahmad Dahlan oleh [XXI]/[C]/[2]

di Bogor II, Playen, Playen, Gunungkidul, DI. Yogyakarta pada tanggal 1 Februari 2023 – 3 Maret 2023

Ketua

1

Muhammad Alfu Nur Fasa NIM 1900030245 Yogyakarta, 07/03/2023 Sekretaris

Ita Eka Oktaviani NIM 1900023219

Mengetahui/Menyetujui

Dosen Pembimbing Lapangan

Kepala Dusun Bogor II

<u>Iis Suwartini, M.Pd.,</u>

NIP 60111623

a.n. Kepala LPPM UAD

Kabid PkM & KKN

Beni Suhendra Winarso., S.E., M.Si

NIY 60010371

#### KATA PENGANTAR

Puji syukur kami panjatkan atas kehadirat Allah SWT yang telah memberikan rahmatnya sehingga kami dapat menyusun laporan pelaksanaan kegiatan Kuliah Kerja Nyata Reguler Periode 101 Divisi XXI.C.2 di Dusun Bogor II, Kelurahan Playen, kecamatan Playen, Gunungkidul, DIY yang dilaksanakan pada tanggal 01 Februari 2023 - 03 Maret 2023 dapat diselesaikan dengan baik. Laporan ini disusun untuk memenuhi pertanggungjawaban unit kepala Lembaga Pengabdian Masyarakat Universitas Ahmad Dahlan Yogyakarta selaku penyelenggara KKN. Dalam program kerja hingga tersusunnya laporan ini, kami banyak mendapatkan bantuan dan masukan serta dukungan dari berbagai pihak yang telah banyak membantu selama proses kegiatan KKN Reguler unit XXI.C.2 berlangsung. Dengan segala hormat dan kerendahan hati, kami sampaikan terimakasih kepada:

- 1. Rektor Universitas Ahmad Dahlan
- 2. Kepala Lembaga Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat Universitas Ahmad Dahlan
- 3. Kepala Bidang Pengabdian kepada Masyarakat dan Kuliah Kerja Nyata Universitas Ahmad Dahlan
- 4. Seluruh staf Kepala Lembaga Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat Universitas Ahmad Dahlan
- 5. Ketua Pimpinan Daerah Muhammadiyah Kabupaten/ Kota Gunungkidul
- 6. Ketua Pimpinan Cabang Muhammadiyah Kecamatan Playen
- 7. Ketua Pimimpan ranting Muhammadiyah Playen
- 8. Bupati Kabupaten / Walikota Gunungkidul
- 9. Camat/ Kapanewon Playen
- 10. Lurah Kalurahan Playen
- 11. Kepala Dusun / Ketua RW Bogor II
- 12. Ketua RT Bogor II
- 13. dan berbagai pihak yang tidak dapat disebutkan satu persatu.

Kami menyadari bahwa laporan KKN Reguler 96 masih jauh dari sempurna, serta kami sangat mengharapkan kritik dan saran yang bersifat membangun dari semua pihak. Semoga laporan KKN Reguler 96 ini dapat bermanfaat bagi semua pihak.

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.

Yogyakarta, 7 Maret 2023

Ketua,

Muhammad Alfu Nur Fasa

NIM 1900030245

# **DAFTAR ISI**

HALAMAN SAMPUL	1
PENGESAHAN LAPORAN	2
KATA PENGANTAR	3
DAFTAR ISI	4
BAB I PENDAHULUAN	5
A. Deskripsi Wilayah	5
B. Rencana Pembangunan Wilayah	7
C. Permasalahan yang ditemukan di lokasi	8
BAB II RENCANA KEGIATAN	10
BAB III PELAKSANAAN KEGIATAN	11
A. Pelaksanaan Kegiatan Individu	11
B. Pelaksanaan Kegiatan Bersama	35
C. Rekapitulasi Laporan Pelaksanaan	38
BAB IV PEMBAHASAN DAN EVALUASI	44
A. Pembahasan	44
B. Evaluasi	45
BAB V PENUTUP	48
A. Kesimpulan	48
B. Saran	49
I AMPIRAN	50

#### BAB I PENDAHULUAN

#### A. Deskripsi Wilayah

Kuliah Kerja Nyata (KKN) Reguler perode 101 Universitas Ahmad Dahlan Divisi XXIC2 tahun akademik 2022/2023 berlokasi di Dusun Bogor II, Kelurahan Playen, kecamatan Playen, Gunungkidul, Daerah Istimewa Yogyakarta. Adapun uraian wilayah tentang Dusun Bogor II dijelaskan sebagai berikut:

#### 1. Letak Wilayah

Dusun Bogor II terletak di wilayah sebagai berikut :

a. Kelurahan : Playenb. Kecamatan : Playenc. Kabupaten : Gunungkidul

d. Provinsi : Daerah Istimewa Yogyakarta

#### 2. Batas Wilayah

Batas wilayah Dusun Bogor II sebagai berikut :

a. Sebelah Utara : Bogor I
b. Sebelah Selatan : Butuh
c. Sebelah Barat : Jatisari
d. Sebelah Timur : Glidag

#### 3. Kependudukan

Dusun Bogor II terdiri dari 7 RT. Jumlah penduduk yang terdapat di Dusun Bogor II yaitu sebanyak 783 Jiwa

Jenis Kelompok	Jumlah
Laki-Laki	392
Perempuan	391
TOTAL	783

#### 4. Pendidikan

Jenis Kelompok	Jumlah	Laki- laki	Perempuan
Tidak/ Belum Sekolah	156	64	92
Belum Tamat SD/ Sederajat	76	40	36

Tamat SD / Sederajat	168	76	92
SLTP/ Sederajat	143	80	63
-			
SLTA / Sederajat	175	100	75
Diploma I/ II	8	4	4
Akademi/ Diploma III/ S.			
Muda	10	5	5
Diploma IV/ Strata I	26	10	16
Strata II	0	0	0
Strata III	2	2	0
Belum masuk TK TK/			
Kelompok Bermain	144	58	86
Sedang TK/ Kelompok			
Bermain	75	39	36
Tidak pernah sekolah	167	75	92
Sedang SD/ Sederajat	141	79	62
Tidak Tamat SD/ Sederajat	167	97	70
Sedang SLTP/ Sederajat	8	4	4
Sedang SLTA/ Sederajat	8	4	4
Sedang D-1/ Sederajat	23	9	14
Sedang D-2/ Sederajat	0	0	0
Sedang D-3/ Sederajat	2	2	0
Tidak sedang sekolah	6	4	2

# 5. Pekerjaan/ Mata Pencaharian

Jenis Pekerjaan	Jumlah
Belum/ Tidak Bekerja	142
Mengurus Rumah Tangga	99
Pelajar/ Mahasiswa	108
Pensiunan	19
PNS	21
TNI	1
POLRI	4
Perdagangan	4
Petani/ Perkebunan	174
Karyawan Swasta	55
Karyawan BUMD	1
Karyawan Honorer	7
Buruh Harian Lepas	42
Buruh Tani/ Perkebunan	1
Penata Rias	1
Mekanik	1

Guru	3
Perawat	1
Sopir	2
Pedagang	4
Perangkat Desa	4
Wiraswasta	70

#### 6. Agama

Jenis Kelompok	Jumlah	Laki-laki	Perempuan
Islam	4047	2007	2040
Kristen	80	46	34
Katholik	360	170	190
Hindu	11	4	7

#### 7. Fasilitas Umum

Fasilitas umum yang terdapat di Dusun Bogor II diantaranya satu masjid yaitu al-Hidayah, yang digunakan sebagai tempat ibadah bagi masyarakat di sekitar dusun Bogor II. Selain itu, 6 poskamling, 7 mushola, 1 gereja, 1 Posyandu.

#### 8. Struktur Organisasi

Struktur organisasi Dusun Bogor II adalah sebagai berikut :

Dukuh : Suryatmini Ketua RW : Dwi Handoko Ketua RT 24 : Ahmad Syamin Ketua RT 25 : Nur Riyanto Ketua RT 26 : Y. Sutiyo Ketua RT 27 : Tri Sudarsono Ketua RT 28 : P. Rubadi Ketua RT 29 : Joko Siswanto Ketua RT 30 : Y. Suranto Takmir Masjid : Dwi Handoko

#### B. Rencana Pembangunan Wilayah

Kuliah Kerja Nyata (KKN) Reguler Periode 1010 Divisi XXI Kelompok C Unit 2 Universitas Ahmad Dahlan tahun akademik 2022/2023 berlokasi di Dusun Bogor II, Playen, Playen, Gunungkidul, DI. Yogyakarta. Mahasiswa KKN telah melakukan survei terlebih dahulu untuk melihat kondisi lokasi KKN. Kegiatan survey dilakukan sebagai acuan untuk menentukan program kerja yang akan dilaksanakan selama KKN

berlangsung, sehingga program-program tersebut sesuai dan nantinya dapat berjalan dengan baik. Laporan pelaksanaan survey dapat dilihat pada Tabel 1.1 sebagai berikut:

Tabel 1.1 Laporan Pelaksanaan Survei

No	Waktu	Nama	Jabatan	Alamat
	Survei			
1	Rabu, 30	Suryatmini	Kepala Dusun	Bogor II, RT 28/
	November		Bogor II	RW 06, Playen,
	2022		_	Gunungkidul
2	Jum'at, 16	Suryatmini	Kepala Dusun	Bogor II, RT 28/
	Desember		Bogor II	RW 06, Playen,
	2022			Gunungkidul

#### C. Permasalahan yang ditemukan di lokasi

Berdasarkan hasil survei yang diperoleh mahasiswa KKN UAD Reguler Periode 101 Tahun Akademik 2022/ 2023 Divisi XXI.C.2 di dusun Bogor II, Playen, Playen, Gunungkidul, DI. Yogyakarta. PlayenPerkembangan teknologi yang sangat pesat mulai membuat anakanak kecil tidak bisa lepas dari smart phone mereka. Mereka biasanya suka memainkan game online maupun bermain aplikasi media sosial. Anak-anak di dusun Bogor II juga termasuk ke dalamnya, banyak di antara meraka yang kecanduan bermain *smart phone* dan cenderung melupakan tugas dan tanggung jawabnya untuk sekolah. Hal itulah yang menggugah semangat kami, KKN UAD periode 101 Unit XXI.C.2 untuk mengedukasi dan mengajak bermain permainan yang sekiranya bermanfaat untuk dimainkan di waktu luang mereka. Oleh sebab itu, program kerja kami kebanyakan memang menyasar pada anak-anak usia sekolah yaitu dengan mengadakan bimbingan belajar pada mata pelajaran yang mereka mengalami kendala dalam memahaminya dan Taman Pendidikan Al-Qur'an (TPA).

#### BAB II RENCANA KEGIATAN

Berdasarkan deskripsi wilayah, rencana pembangunan wilayah, dan permasalahan yang ditemukan di lokasi KKN, disusunlah rencana program dan kegiatan. Rencana program dan kegiatan tersebut adalah sebagai berikut.

Berdasarkan deskripsi wilayah, rencana pembangunan wilayah, dan permasalahan yang ditemukan di lokasi KKN, disusunlah rencana program dan kegiatan. Rencana dan pelaksanaan kegiatan KKN regular ini terbagi menjadi dua jenis kegiatan, yaitu kegiatan kelompok (bersama) dan kegiatan individu. Masingmasing dari jenis kegiatan tersebut terbagi menjadi empat bidang kegiatan yaitu bidang keilmuan, bidang keagamaan, bidang seni dan olahraga, dan bidang tematik dan non tematik. Jenis kegiatan untuk bidang keilmuan disesuaikan dengan program studi masing-masing mahasiswa, sedangkan untuk bidang keagamaan, bidang seni dan olahraga disesuaikan dengan kemampuan minat masing-masing mahasiswa.

Program-program tersebut dilaksanakan sesuai dengan tujuan, manfaat, dan sasaran dari pelaksanaan kegiatan tersebut. Program-program tersebut direncanakan atas beberapa pertimbangan seperti program tersebut dilaksanakan atas beberapa pertimbangan seperti menyesuaikan target yang akan dituju, harapan-harapan masyarakat sesuai dengan kebutuhan, sehingga seluruh harapan dapat tercapai baik dari masyarakat maupun tujuan dan tema KKN Reguler.

Program-program dalam empat bidang tersebut tersaji pada table sebagai berikut:

Bidang Keilmuan / Bimbingan Belajar				
Penyelenggaraan Edukasi Menghadapi Berita Hoax				
Penyelenggaraan Program Pencerdasan Mandiri Anak (PMA)				
Penyelenggaraan Edukasi dan Bimbingan Belajar				
Pengenalan tentang Farmasi serta Penyuluhan terkait Obat				
Pelaksanaan program Edukasi dan Penyuluhan Kesehatan				
Penyelenggaraan Bimbingan Mengenai Gizi dan Gaya Hidup Sehat				
Bidang Keagamaan				
Penyelenggaraan TPA				
Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan				
Penyelenggaraan Edukasi Keagamaan				

#### Bidang Seni dan Olah Raga

Penyelenggaraan Kegiatan Seni dan Edukasi

Penyelenggaraan Program Kegiatan Sehat Bersama

#### **Bidang Tematik/ Non Tematik**

Penyelenggaraan Program bersama Masyarakat

Pembuatan Sarana dan Prasarana

Penyelenggaraan Program Rutin Masjid

Penyuluhan Literasi Digital

Penyelenggaraan Lingkungan Ramah Bahasa Inggris

Penyelenggaraan Desinfeksi Kandang

Penyelenggaraan Program Pembuatan Media Mading di Tempat Bimbel

Penyelenggaraan Senam Sehat

#### BAB III PELAKSANAAN KEGIATAN

Pelaksanaan kegiatan KKN di padukuhan Bogor II, Kalurahan Playen, Kapanewon Playen, Kabupaten Gunungkidul memiliki program yang dijabarkan dalam beberapa bentuk kegiatan. Berikut beberapa kegiatan yang dilaksanakan antara lain:

- 1. Program LPPM Universitas Ahmad Dahlan
- 2. Hasil survei peserta KKN
- 3. Program yang ada di lokasi

Kegiatan-kegiatan yang dilaksanakan terbagi ke dalam kegiatan individu dan tematik (bersama). Adapun kegiatan yang kami laksanakan serta rekapitulasi pelaksanaan program selama KKN sebagai berikut:

#### A. Pelaksanaan Kegiatan Individu

Berdasarkan rencana program dan kegiatan yang telah disusun sebelum pelaksanaan Kuliah Kerja Nyata (KKN) Reguler di Dusun Bogor II, Kelurahan Playen, Kecamatan Playen, Gunungkidul, Daerah Istimewa Yogyakarta, berikut adalah rincian pelaksanaan program serta kegiatan yang terdiri dari program dan kegiatan bersama dan program kegiatan individu.

Divisi. Kelompok. Unit: XXI.C.2

Lokasi KKN : Dusun Bogor II, Kelurahan Playen, Kecamatan Playen, Gunungkidul, Daerah Istimewa Yogyakarta.

# PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER

#### UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

# Periode 101 Tahun Akademik 2022/2023

Nama : Meidita Latifah Hannum

NIM 1900005146

Prodi : PG Sekolah Dasar

Unit : XXI.C.2

No	Dugguam dan Kasiatan	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit )			Tanggal
•	Program dan Kegiatan	Frekuen si	JK EM	Jumlah JKEM	Pelaksanaan
-	I. PROGRAM KEILMUAN	N (MINIM	AL 60	00 MENIT)	)
A	Penyelenggaraan Edukasi da	an Bimbing	gan Be	elajar	
1	Memberikan bimbingan belajar tematik untuk anak SD di dusun Bogor II	1	100	100	15 Februari 2023
2	Memberikan bimbingan belajar Bahasa Jawa pada anak SD di dusun Bogor II	1	100	100	17 Februari 2023
3	Memberikan bimbingan belajar Matermatika kepada anak SD di dusun Bogor II	2	100	200	9 dan 10 Februari 2023
4	Melakukan observasi mengenai kegiatan pembelajaran anak-anak SLB Negeri 2 Gunungkidul	1	150	150	8 Februari 2023
5	Mengenalkan jenis buah- buahan di lingkungan sekitar untuk melatih konsentrasi anak SLB kepada anak SLB di SLB Negeri 2 Gunung Kidul, Bogor II, Playen	1	150	150	8 Februari 2023
6	Melakukan ice breaking untuk melatih motorik anak SLB di SLB Negeri 2 Gunung Kidul, Bogor II,	1	150	150	10 Februari 2023

	Playen						
	SUB TOTAL PROGRAM I	KEILMUA	N	850			
II. PROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 MENIT)							
A	Penyelenggaraan Edukasi Keagamaan						
1	Mendampingi hafalan doa sehari- hari (doa berpergian dan doa masuk - keluar Masjid) untuk anak - anak TPA di Dusun Bogor II	1	100	100	11 Februari 2023		
2	Melakukan dongeng cerita nabi Ibrahim AS, & Khalid bin Walid kepada anak - anak Dusun Bogor II	2	100	200	14 dan 18 Februari 2023		
В	Penyelenggaraan TPA						
1	Memberikan bimbingan iqra' 1 - 6 bagi anak-anak TPA Dusun Bogor II	4	100	400	7; 11; 14; 18 Februari 2023		
2	Mendampingi hafalan surat - surat pendek anak-anak TPA Dusun Bogor II : Al – Lahab; Al- Kausar; Al - Ma'un; Al- Fill	1	100	100	7 Februari 2023		
3	Memberikan bimbingan Iqra' dan Al Qur'an bagi anak-anak SLB Negeri 2 Gunungkidul dusun Bogor II	4	100	400	6; 13; 16; 20 Februari 2023		
4	Membimbing dan mendampingi tata cara berwudhu dengan benar kepada anak-anak SLB Negeri 2 Gunungkidul	1	100	100	13 Februari 2023		
	SUB TOTAL KEAGAMAA	AN		1300			
III	PROGRAM SENI DAN OL	AH RAG	A (MI	NIMAL 60	00 MENIT)		
A.	Penyelenggaraan Kegiatan S	Seni dan E	dukasi	i			
1	Mengadakan kegiatan mewarnai anak - anak di Dusun Bogor II	1	100	100	15 Februari 2023		
2	Memberi pengenalan lagu  – lagu nasional dan daerah	2	100	200	22 dan 25 Februari 2023		

	yang ada di Indonesia kepada anak - anak di Dusun Bogor II				
В	Penyelenggaraan Program K	Kegiatan Se	ehat B	ersama	
1	Melakukan permainan tradisional bersama anak - anak di Dusun Bogor II	1	100	100	21 Februari 2023
2	Melakukan olahraga volly dengan anak-anak SLB Negeri 2 Gunungkidul	2	100	200	16 dan 20 Februari 2023
3	Melakukan olahraga basket bersama anak-anak SLB Negeri 2 Gunungkidul	1	100	100	12 Februari 2023
	SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA			700	
	TOTAL PROGRAM I+II+I	II		2850	

Yogyakarta, 7 Maret 2023

Ketua Unit

Muhammad Alfu Nur Fasa

Meidita Latifah Hannum

# PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER

#### UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

# Periode 101 Tahun Akademik 2022/2023

Nama : Febriana Budi Lestari

NIM 1900010053

Prodi : Ekonomi Pembangunan

Unit : XXI.C.2

No	Program dan Kegiatan	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit )			Tanggal
•		Frekuen si	JK EM	Jumlah JKEM	Pelaksanaan
	I. PROGRAM KEILMUAN	N (MINIM	AL 60	00 MENIT)	)
A	Penyelenggaraan Edukasi da	an Bimbin	gan Bo	elajar	
1	Menyelenggarakan edukasi mengenai tips menabung untuk anak- anak di dusun Bogor II	1	100	100	8 Februari 2023
2	Memberikan video edukasi menabung kepada anak anak di dusun bogor 2	1	100	100	9 Februari 2023
3	Mengajarkan anak-anak tes baca tulis bagi yang belum bisa	2	150	300	11 dan 24 Februari 2023
4	Memberikan edukasi melalui poster alat music gamelan bagi anak-anak di dusun Bogor II	1	100	100	15 Februari 2023
	SUB TOTAL PROGRAM F	KEILMUA	N	600	
II. F	ROGRAM KEAGAMAAN	(MINIMA	L 100	00 MENIT)	
A	Penyelenggaraan Edukasi Ko	eagamaan			
1	Melaksanakan edukasi video tentang cerita Nabi - Nabi Allah SWT untuk anak - anak TPA di Dusun Bogor II	2	100	200	11 dan 14 Februari 2023
2	Melaksanakan edukasi	1	100	100	20 Februari 2023

	video tentang cerita nabi- nabi Allah SWT untuk anak-anak TPA di SLB N 2 Gunungkidul				
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Memberikan bimbingan menghafal bacaan surah - surah pendek pada anak - anak TPA di Dusun Bogor II: Al – Ikhlas; At- Tin; Al- Kafirun; An-Nas	1	150	150	7 Februari 2023
2	Memberikan bimbingan menghafal bacaan surah- surah pendek pada anak- anak SLB N 2 Gunungkidul	1	100	100	23 Februari 2023
3	Memberikan bimbingan membaca iqra' 1 - 6 pada anak - anak TPA di Dusun Bogor II	4	100	400	7, 11, 14, 18 Februari 2023
4	Memberikan bimbingan tata cara sholat yang benar pada anak-anak SLB N 2 Gunungkidul di dusun Bogor II	1	100	100	13 Februari 2023
5	Memberikan bimbingan membaca Iqra' 1-6 pada anak-anak SLB N 2 Gunungkidul	2	100	200	13 dan 16 Februari 2023
	SUB TOTAL KEAGAMAA	AN		1250	
III	PROGRAM SENI DAN OL	AH RAG	A (MI	NIMAL 60	00 MENIT)
A.	Penyelenggaraan Kegiatan S	Seni dan E	dukasi		
1	Memberikan edukasi praktik pembuatan kerajinan tangan dari origami pada anak-anak di Dusun Bogor II	1	150	150	15 Februari 2023
2	Melaksanakan pendampingan mewarnai objek pada anak SD di Dusun Bogor II	1	150	150	10 Februari 2023
3	Melakukan pengenalan	1	100	100	22 Februari 2023

	baju adat daerah yang ada di Indonesia dengan media video				
В	Penyelenggaraan Program K	Kegiatan Se	ehat B	ersama	
1	Mendampingi anak anak SLB N 2 Gunungkidul bermain permainan tradisional	1	100	100	21 Februari 2023
2	Melakukan olahraga basket dengan anak-anak SLB N 2 Gunungkidul	1	100	100	10 Februari 2023
	SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA			600	
	TOTAL PROGRAM I+II+I	II		2450	

Ketua Unit

Yogyakarta, 7 Maret 2023

Muhammad Alfu Nur Fasa

Febriana Budi Lestari

# PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER

### UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

# Periode 101 Tahun Akademik 2022/ 2023

Nama : Muhammad Yazid Mustopa

NIM 1900011155
Prodi : Manajemen
Unit : XXI.C.2

Program dan Kegiatan	JKEM/J	TTZ TON		
Frogram dan Kegiatan	JKEM/JKEM (menit )			Tanggal
	Frekuen	_	Jumlah	Pelaksanaan
	si	EM	JKEM	
. PROGRAM KEILMUAN	N (MINIM	AL 60	00 MENIT	)
Penyelenggaraan Program P	encerdasa	n Man	diri Anak	(PMA)
Mensosialisasikan Tips Manajemen Waktu antara Bermain dan Belajar di Dusun Bogor II	1	100	100	9 Februari 2023
Mensosialisasikan pentingnya menabung untuk anak-anak TPA Dusun Bogor II	1	100	100	17 Februari 2023
Memberikan tontonan film inspirasi pentingnya menabung sejak dini pada anak-anak TPA Dusun Bogor II	1	150	150	21 Februari 2023
Penyelenggaraan Edukasi da	an Bimbin	gan Bo	elajar	
Mendampingi anak-anak dalam memahami materi sekolah	3	100	300	9, 10, 15 Februari 2023
Mengadakan sesi tanya jawab dari materi yang telah dipelajari	3	100	300	9, 10, 15 Februari 2023
SUB TOTAL PROGRAM F	KEILMUA	N	900	
ROGRAM KEAGAMAAN	(MINIMA	L 100	00 MENIT	)
	,			
	Penyelenggaraan Program P Mensosialisasikan Tips Manajemen Waktu antara Bermain dan Belajar di Dusun Bogor II Mensosialisasikan pentingnya menabung untuk anak-anak TPA Dusun Bogor II Memberikan tontonan film inspirasi pentingnya menabung sejak dini pada anak-anak TPA Dusun Bogor II Penyelenggaraan Edukasi da Mendampingi anak-anak dalam memahami materi sekolah Mengadakan sesi tanya jawab dari materi yang telah dipelajari SUB TOTAL PROGRAM F	Penyelenggaraan Program Pencerdasai Mensosialisasikan Tips Manajemen Waktu antara Bermain dan Belajar di Dusun Bogor II Mensosialisasikan pentingnya menabung untuk anak-anak TPA Dusun Bogor II Memberikan tontonan film inspirasi pentingnya menabung sejak dini pada anak-anak TPA Dusun Bogor II  Penyelenggaraan Edukasi dan Bimbing Mendampingi anak-anak dalam memahami materi sekolah Mengadakan sesi tanya jawab dari materi yang telah dipelajari  SUB TOTAL PROGRAM KEILMUA ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMA	Penyelenggaraan Program Pencerdasan Man Mensosialisasikan Tips Manajemen Waktu antara Bermain dan Belajar di Dusun Bogor II  Mensosialisasikan pentingnya menabung untuk anak-anak TPA Dusun Bogor II  Memberikan tontonan film inspirasi pentingnya menabung sejak dini pada anak-anak TPA Dusun Bogor II  Penyelenggaraan Edukasi dan Bimbingan Be Mendampingi anak-anak dalam memahami materi sekolah  Mengadakan sesi tanya jawab dari materi yang telah dipelajari  SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN  ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 100	Penyelenggaraan Program Pencerdasan Mandiri Anak Mensosialisasikan Tips Manajemen Waktu antara Bermain dan Belajar di Dusun Bogor II  Mensosialisasikan pentingnya menabung untuk anak-anak TPA Dusun Bogor II  Memberikan tontonan film inspirasi pentingnya menabung sejak dini pada anak-anak TPA Dusun Bogor II  Penyelenggaraan Edukasi dan Bimbingan Belajar Mendampingi anak-anak dalam memahami materi sekolah  Mengadakan sesi tanya jawab dari materi yang telah dipelajari  SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN  900  ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 MENIT)

1	Memberi bimbingan Iqra 1 kepada anak anak dusun Bogor II	6	100	600	7, 11, 14, 16, 18, 20 Februari 2023
2	Mengenal kisah para nabi melalui video (Nabi Ibrahim dan Nabi Muhammad SAW) kepada anak-anak TPA, Dusun Bogor II	2	100	200	7 dan 18 Februari 2023
3	Membimbing dan mendampingi tata cara berwudhu dengan benar kepada anak-anak SLB N 2 Gunungkidul	1	100	100	11 Februari 2023
4	Memberikan hafalan surat- surat pendek (Al-Ma'un; At-Takasur; dan Al- Adiyat)	2	100	200	18 dan 23 Februari 2023
5	Memberikan pengetahuan tentang kisah Nabi Nuh kepada anak-anak dusun Bogor II	1	100	100	14 Februari 2023
	SUB TOTAL KEAGAMAA	AN		1200	
III	PROGRAM SENI DAN OL	AH RAG	A (MI	NIMAL 60	0 MENIT)
A.	Penyelenggaraan Kegiatan S	Seni dan E	dukasi	İ	
1	Memberikan pelatihan pembuatan gelang bagi anak anak Dusun Bogor II	1	150	150	27 Februari 2023
2	Mendampingi seni origami kepada anak-anak dusun Bogor II	1	50	50	15 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Kegiatan S	Sehat Bers	ama		
1	Melaksanakan jalan sehat bersama anak-anak Dusun Bogor II	1	200	200	25 Februari 2023
2	Melakukan olahraga volley dengan anak-anak SLB di dusun Bogor II	2	100	200	16 dan 20 Februari 2023
3	Melakukan kegiatan olahraga basket bersama anak-anak SLB di Dusun Bogor II	2	100	200	10 dan 12 Februari

SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA	800	
TOTAL PROGRAM I+II+III	2900	

Ketua Unit

Yogyakarta, 7 Maret 2023

(باغد)

Muhammad Alfu Nur Fasa

Muhammad Yazid Mustopa

My Mas Fren

# PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER

### UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

# Periode 101 Tahun Akademik 2022/ 2023

Nama : Anggun Cahyaning

NIM 1900013133
Prodi : Psikologi
Unit : XXI.C.2

Omi	. AAI.C.2					
No	Dua anama dan Variatan		uivalo KEM	ensi I (menit )	Tanggal	
•	Program dan Kegiatan	Frekuen si	JK EM	Jumlah JKEM	Pelaksanaan	
-	I. PROGRAM KEILMUAN	N (MINIM	AL 60	O MENIT)		
A	Penyelenggaraan Edukasi da	an Bimbing	gan Be	elajar		
1	Mengedukasi kepada anak- anak beberapa jenis emosi melalui beberapa ekspresi	1	150	150	10 Februari 2023	
2	Melaksanakan Edukasi Game "Kepala Pundak" Untuk Melatih Motorik Halus Kepada Anak-Anak SLB Negeri 2 Gunung Kidul, Bogor II, Playen	1	150	150	9 Februari 2023	
3	Melatih Motorik Halus Anak Dengan Cara Mewarnai Beberapa Jenis Buah-Buahan Kepada Anak-Anak SLB Negeri 2 Gunung Kidul, Bogor II, Playen	1	150	150	15 Februari 2023	
4	Melaksanakan observasi mengenai kegiatan pembelajaran anak-anak SLB Negeri 2 Gunungkidul	1	150	150	8 Februari 2023	
	SUB TOTAL PROGRAM F	KEILMUA	N	600		
II. P	II. PROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 MENIT)					
A	Penyelenggaraan Edukasi Ko	eagamaan				
1	Mengajarkan 10 nama	1	100	100	14 Februari 2023	

	malaikat dan tugas- tugasnya kepada anak-anak di dusun Bogor II				
2	Memberikan Materi mengenai Asmaul Husna kepada anak-anak di dusun Bogor II	2	100	200	7 dan 11 Februari 2023
3	Mendampingi anak-anak dalam melakukan hafalan surat-surat pendek di dusun Bogor II	2	100	200	3 dan 18 Februari 2023
4	Mendampingi tata cara berwudhu dengan benar kepada anak-anak SLB Negeri 2 Gunungkidul	1	100	100	13 Februari 2023
5	Mendampingi mengenalkan nama-nama nabi beserta menceritakan kisah nabi Sulaiman melalui media video	1	100	100	23 Februari 2023
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Mendampingi anak-anak dalam membaca Iqra' dan Al-Qur'an di dusun Bogor II	4	100	400	7; 11; 14; 18 Februari 2023
2	Membimbing Iqra' dan Al- Qur'an kepada anak-anak SLB Negeri Gunungkidul dusun Bogor II	4	50	200	6; 13; 16; 20 Februari 2023
	SUB TOTAL KEAGAMAA	AN		1300	
III	PROGRAM SENI DAN OL	AH RAG	A (MI	NIMAL 60	00 MENIT)
A.	Penyelenggaraan Kegiatan S	Seni dan E	dukasi	i	
1	Memperkenalkan lagu-lagu nasional kepada anak-anak di Dusun Bogor II	1	100	100	22 Februari 2023
2	Memperkenalkan lagu-lagu daerah kepada anak-anak di Dusun Bogor II		100	100	25 Februari 2023
3	Melakukan permainan tradisional bersama anak- anak di dusun Bogor II	1	100	100	21 Februari 2023

4	Mendampingi pelatihan pembuatan gelang bagi anak-anak di dusun Bogor II	1	100	100	27 Februari 2023		
5	Mendampingi pelatihan seni origami bagi anak- anak	1	50	50	15 Februari 2023		
В	B Penyelenggaraan Program Kegiatan Sehat Bersama						
1	Mengikuti olahraga volley dengan anak-anak SLB Negeri 2 Gunungkidul	2	100	200	16 dan 20 Februari 2023		
2	Mengikuti olahraga bola basket bersama anak-anak SLB N 2 Gunungkidul	1	100	100	12 Februari 2023		
	SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA			750			
	TOTAL PROGRAM I+II+I	2650					

Yogyakarta, 7 Maret 2023

Ketua Unit

Muhammad Alfu Nur Fasa

**Anggun Cahyaning** 

# PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER

#### UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

# Periode 101 Tahun Akademik 2022/2023

Nama : Ita Eka Oktaviani

NIM 1900023219
Prodi : Farmasi
Unit : XXI.C.2

No	Program dan Kegiatan	Ek JKEM/J	uivale KEM	Tanggal	
•		Frekuen si		Jumlah	Pelaksanaan
	I. PROGRAM KEILMUAN	N (MINIM	AL 60	00 MENIT)	)
A	Pengenalan tentang Farmasi	serta Peny	/uluha	n terkait O	bat
1	Mengenalkan jenis-jenis bentuk sediaan obat kepada anak-anak Dukuh Bogor II	2	100	200	10 dan 22 Februari 2023
2	Memperkenalkan penggolongan obat kepada anak-anak dukuh Bogor II	1	100	100	9 Februari 2023
3	Sosialisasi DAGUSIBU obat yang baik pada anak- anak serta remaja di Dukuh Bogor II	1	100	100	15 Februari 2023
4	Sosialisasi dan pembagian pentingnya vitamin suplemen multivitamin pada anak-anak usia sekolah	1	100	100	22 Februari 2023
В	Pelaksanaan Program Eduka	asi dan Pen	yuluh	an Keseha	tan
1	Sosialisasi cacingan melalui video animasi kepada anak-anak Dukuh Bogor II	1	100	100	15 Februari 2023
2	Mendampingi kegiatan posyandu untuk pengukuran tinggi badan anak balita Bogor II	1	100	100	8 Februari 2023

С	Penyelenggaraan Edukasi dan Bimbingan Belajar							
	Memberikan bimbingan belajar IPA kepada anak SMP di dusun Bogor II	1	100	100	24 Februari 2023			
	SUB TOTAL PROGRAM F	KEILMUA	N	800				
II. P	ROGRAM KEAGAMAAN	(MINIMA	L 100	00 MENIT)				
A	Penyelenggaraan Kajian Al 1	Islam & K	emuha	ammadiyah	ian			
1	Mengenalkan tokoh-tokoh Muhammadiyah melalui media video kepada anak- anak Dukuh Bogor II	2	100	200	11 dan 18 Februari 2023			
2	Mengenalkan nama-nama nabi serta menceritakan kisah Nabi Musa, dan Nabi Ibrahim melalui media video	2	100	200	13 dan 23 Februari 2023			
В	Penyelenggaraan TPA							
1	Memberikan bimbingan iqra' 1 - 6 dan Al Quran bagi anak-anak TPA Dusun Bogor II	4	100	400	7; 11; 14; 18 Februari 2023			
2	Melaksanakan hafalan surat-surat pendek: Al Fatihah; An-Nas; Al Maidah pada anak-anak dusun Bogor II	3	50	150	7; 14; 18 Februari 2023			
3	Melaksanakan pendampingan hafalan doa harian di dukuh Bogor II	1	50	50	27 Februari 2023			
4	Melaksanakan pembimbingan TPA anak asrama SLBN 2 Gunungkidul TPA	3	100	300	6; 16; 20 Februari 2023			
5	Mendampingi praktek tata cara berwudhu dan sholat anak SLBN 2 Gunungkidul	1	100	100	13 Februari 2023			
	SUB TOTAL KEAGAMAA	AN		1100				
III	PROGRAM SENI DAN OL	AH RAG	A (MI	NIMAL 60	00 MENIT)			
A.	Pendampingan Seni							

1	Mendampingi kegiatan mewarnai anak-anak dusun Bogor II	2	50	100	17 dan 24 Februari 2023
2	Melatih seni origami bagi anak anak Bogor II	1	50	50	17 Februari 2023
3	Mendampingi kegiatan membuat gelang dari benang wol	1	150	150	27 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Kegiatan S	Seni dan E	dukasi	i	
1	Melaksanakan permainan tradisional "engkleng" bersama anak-anak dukuh Bogor II	1	50	50	21 Februari 2023
2	Mendampingi pengenalan lagu-lagu daerah pada anak-anak dukuh Bogor II	1	50	50	25 Februari 2023
3	Mendampingi permainan badminton anak SLBN 2 Gunungkidul dusun Bogor II	1	100	100	20 Februari 2023
С	Penyelenggaran Program Ke	egiatan Se	hat Be	rsama	
1	Melakukan olahraga basket dengan anak anak SLB Negeri 2 Gunung Kidul	2	100	200	10 dan 12 Februari 2023
2	Melaksanakan pendampingan permainan volly dengan anak SLB Dukuh Bogor 2	1	100	100	16 Februari 2023
	SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA			800	
	TOTAL PROGRAM I+II+I	3000			

Yogyakarta, 7 Maret 2023

Ketua Unit

Muhammad Alfu Nur Fasa

Ita Eka Oktaviani

# PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER

### UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

# Periode 101 Tahun Akademik 2022/2023

Nama : Auliya Diwani Amara

NIM 1900029040

Prodi : Kesehatan Masyarakat

Unit : XXI.C.2

		1			
No	D	Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit )			Tanggal
•	Program dan Kegiatan	Frekuen si	JK EM	Jumlah JKEM	Pelaksanaan
]	I. PROGRAM KEILMUAN	N (MINIM	AL 60	00 MENIT)	)
A	Pelaksanaan program Eduka	si dan Pen	yuluh	an Kesehat	an
1	Melakukan edukasi dan penyuluhan kesehatan berkaitan dengan PHBS (Perilaku Hidup Bersih dan Sehat) di sekolah pada anak-anak di padukuhan bogor 2	2	150	300	10 dan 17 Februari 2023
2	Melakukan pendampingan Penimbangan Berat Badan pada Posyandu Balita di Padukuhan Bogor II	1	150	150	8 Februari 2023
В	Pelaksanaan Edukasi dan Bi	mbingan I	Belajaı	î	
1	Memberikan materi tentang CTPS (Cuci Tangan Pakai Sabun) pada anak-anak di padukuhan bogor 2	2	150	300	9 dan 15 Februari 2023
	SUB TOTAL PROGRAM F	KEILMUA	N	750	
II. P	ROGRAM KEAGAMAAN	(MINIMA	L 100	0 MENIT)	
A	Penyelenggaraan TPA				
1	Membimbing anak-anak di padukuhan bogor 2 dalam membaca Iqro, Al-Quran	4	100	400	7, 11, 14, 18 Februari 2023

2	Membimbing anak-anak SLB N 2 Gunungkidul dalam menghafal surah pendek Al-kautsar, Al- Lahab dan Al Falaq	4	100	400	6,13,16,20 Februari 2023
3	Membimbing anak-anak di padukuhan bogor 2 dalam hafalan doa harian masuk rumah dan keluar rumah	4	50	200	7,11,14,18 Februari 2023
4	Membimbing anak-anak SLB Negeri 2 Gunungkidul di padukuhan bogor 2 dalam membaca Iqro dan Al-Quran	2	100	200	6,13,16,20 Februari 2023
	SUB TOTAL KEAGAMAA	AN		1200	
III	PROGRAM SENI DAN OL	AH RAG	A (MI	NIMAL 60	00 MENIT)
A.	Penyelenggaraan Kegiatan S	Seni dan E	dukasi	İ	
1	Melaksanakan seni mewarnai bersama anak anak di padukuhan bogor 2	2	100	200	15 dan 17 Februari 2023
2	Melakukan seni bernyanyi lagu daerah (Ampar-ampar pisang, soleram dan apuse) bersama anak-anak di padukuhan bogor 2	1	150	150	22 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Program K	Kegiatan So	ehat B	ersama	
1	Mendampingi anak anak bermain permainan tradisional (engklek) di padukuhan bogor 2	1	150	150	12 Februari 2023
2	Mendampingi dan mengedukasi teknik berolahraga Bulu Tangkis pada anak-anak SLB N 2 Gunungkidul di padukuhan bogor 2	1	150	150	12 Februari 2023
3	Mendampingi olahraga volly dan basket bersama anak-anak di SLB N 2 Gunungkidul	1	100	100	16 Februari 2023
	SUB TOTAL PROGRAM S OLAHRAGA	750			

TOTAL PROGRAM I+II+III	2700	

Ketua Unit

Yogyakarta, 7 Maret 2023

Muhammad Alfu Nur Fasa

Auliya Diwani Amara

# PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER

#### UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

# Periode 101 Tahun Akademik 2022/2023

Nama : Muhammad Alfu Nur Fasa

NIM 1900030245

Prodi : Ilmu Komunikasi

Unit : XXI.C.2

No	Duraman dan Vasistan	Ek JKEM/J	uivalo IKEM	Tanggal					
•	Program dan Kegiatan	Frekuen si	JK EM	Jumlah JKEM	Pelaksanaan				
]	I. PROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)								
A	Penyelenggaraan Edukasi M	Ienghadapi	i Berit	a Hoax					
1	Menyebarkan poster cara menghindari berita hoax	1	100	100	8 Februari 2023				
2	Melakukan sosialisasi kepada anak-anak bahaya bermain gadget lama-lama dan cara mencegah kecanduan gadget kepada anak-anak	2	100	200	9 dan 21 Februari 2023				
В	Penyelenggaraan Edukasi da	an Bimbin	gan Bo	elajar					
1	Menampilkan vidio cara public speaking yang baik dan benar sejak dini	1	100	100	10 Februari 2023				
2	Kelas public speaking (melatih anak-anak untuk menyampaikan pendapat, cita-cita, hobi dan bercerita di depan umum agar berani sejak dini	2	100	200	15 dan 17 Februari 2023				
	SUB TOTAL PROGRAM F	KEILMUA	N	600					
II. P	ROGRAM KEAGAMAAN	(MINIMA	L 100	0 MENIT)					
A	Penyelenggaraan Edukasi Ko	eagamaan							
1	mengenalkan kisah nabi Sulaiman	1	200	200	18 Februari 2023				

2	Mengenalkan tokoh-tokoh muhammadiyah melalui vidio youtube	1	100	100	22 Februari 2023
3	Mengenalkan nama-nama Asmaul Husna	2	100	200	24 dan 27 Februari 2023
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Memberi bimbingan membaca iq'ra dan Al- Qur'an	3	100	300	
2	Melaksanakan edukasi doa- doa dalam kehidupan	2	100	200	7 dan 24 Februari 2023
3	Mengajarkan surat pendek (Al Qadr) di dalam Al- Qur'an	2	100	200	11 dan 23 Februari 2023
	SUB TOTAL KEAGAMAA	AN		1200	
III	PROGRAM SENI DAN OL	AH RAG	A (MI	NIMAL 60	00 MENIT)
A.	Penyelenggaraan Kegiatan S	Seni dan E	dukas	i	
1	mengajarkan tari jaranan	1	100	100	9 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Program K	Kegiatan So	ehat B	ersama	
1	Mendampingi olahraga basket kepada anak-anak SLB	2	100	200	10 dan 12 Februari 2023
2	Mendampingi anak-anak bermain badminton	2	100	200	15 dan 27 Februari 2023
3	Mendampingi anak-anak jalan sehat sore	1	100	100	25 Februari 2023
	SUB TOTAL PROGRAM S OLAHRAGA	600			
	TOTAL PROGRAM I+II+I	2400			

Ketua Unit

u liès

Muhammad Alfu Nur Fasa

Yogyakarta, 7 Maret 2023

Lie S

Muhammad Alfu Nur Fasa

# PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER

#### UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

# Periode 101 Tahun Akademik 2022/2023

Nama : Putri Shafira NIM 1900033150

Prodi : Teknologi Pangan

Unit : XXI.C.2

No	Duoguam dan Vagiatan	Ek JKEM/J	uivalo KEM	Tanggal	
•	Program dan Kegiatan	Frekuen si	JK EM	Jumlah JKEM	Pelaksanaan
]	I. PROGRAM KEILMUAN	N (MINIM	AL 60	OO MENIT	)
A	Penyelenggaraan Bimbingar	Mengena	i Gizi	dan Gaya	Hidup Sehat
1	Memberikan edukasi mengenai 4 sehat 5 sempurna untuk anak - anak di Dusun Bogor II	1	150	150	9 Februari 2023
2	Memberikan informasi edukasi mengenai jajanan yang sehat dan berbahaya untuk anak - anak di Dusun Bogor II	1	150	150	10 Februari 2023
3	Memberikan informasi mengenai manfaat dan pentingnya protein untuk anak - anak di Dusun Bogor II	1	100	100	15 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Edukasi da	ın Bimbing	gan Be	elajar	
1	Memberikan bimbingan belajar anak - anak di Dusun Bogor II Bahasa Indonesia	2	150	300	17 dan 24 februari 2023
	SUB TOTAL PROGRAM R	KEILMUA	N	700	
II. P	ROGRAM KEAGAMAAN	(MINIMA	L 100	0 MENIT)	
A	Penyelenggaraan Edukasi Ke	eagamaan			
1	Mendampingi hafalan doa	1	50	50	7 Februari 2023

	sehari- hari (doa berpergian				
	dan doa masuk - keluar Masjid) untuk anak - anak TPA di Dusun Bogor II				
2	Mendongeng kisah - kisah nabi untuk anak - anak di Dusun Bogor II	2	100	200	14 dan 18 Februari 2023
3	Membimbing anak - anak SLB 2 Negeri Gunungkidul tata cara wudhu dan sholat yang baik dan benar	1	100	100	13 Februari 2023
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Memberikan bimbingan iqra dan Al Quran bagi anak-anak TPA Dusun Bogor II	4	100	400	7, 11, 14, 18 Februari 2023
2	Memberi bimbingan bacaan surat - surat pendek untuk anak - anak di Dusun Bogor II	1	100	100	11 Februari 2023
3	Memberikan bimbingan membaca iqra dan Al- Quran untuk anak - anak SLB 2 Negeri Gunungkidul	4	100	400	6, 13, 16, 20 Februari 2023
4	Memberi bimbingan bacaan surat - surat pendek untuk anak - anak SLB 2 Negeri Gunungkidul	1	150	150	23 Februari 2023
	SUB TOTAL KEAGAMAA	N		1400	
III	PROGRAM SENI DAN OL	AH RAG	A (MI	NIMAL 60	0 MENIT)
A.	Penyelenggaraan Kegitan Se	eni dan Ed	ukasi		
1	Memberikan edukasi lagu - lagu nasional dan daerah kepada anak - anak di Dusun Bogor II	2	100	200	22 dan 25 Februari 2023
2	Mengadakan kegiatan mewarnai untuk anak - anak di Dusun Bogor II	2	100	200	15 dan 22 Februari 2023
В	Penyelenggaraan Program K	Kegiatan Se	ehat B	ersama	
1	Melakukan permainan	1	100	100	21 Februari 2023

	tradisional bersama anak - anak di Dusun Bogor II				
2	Melakukan olahraga basket bersama anak - anak SLB 2 Negeri Gunungkidul	1	150	150	12 Februari 2023
3	Melakukan olahraga volly bersama anak - anak SLB 2 Negeri Gunungkidul	2	100	200	16 dan 20 Februari 2023
	SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA			850	
	TOTAL PROGRAM I+II+III			2950	

Ketua Unit

Muhammad Alfu Nur Fasa

U Putri Shafira

Yogyakarta, 7 Maret 2023

# B. Pelaksanaan Kegiatan Bersama (Tematik)

# PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER

### UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA Periode 101 Tahun Akademik 2022/ 2023

#### Unit: XXI.C.2

No	Program dan	Ekuivalensi		Peran	Tanggal	
	Kegiatan	JKE	JKEM/ JKEM		masing-	Pelaksanaan
		(mei	(menit)		masing	
		Fr	JKE	Jum	mahasis	
		ek	M	lah	wa	
		ue		JKE		
		nsi		M		
IV	PROGRAM TEMAT	ΓIK				
A	Penyelenggaraan Prog	ram b	ersama	Masyar	akat	
1	Mengunjungi tokoh	3	100	300	A, B, C,	1, 18, 22
	masyarakat di dusun				D, F, G,	Februari
	Bogor II				H, I	2023
2	Mengunjungi dan	2	150	300	A, B, C,	3, 6 Februari
	menjelaskan				D, F, G,	2023
	program kerja				Н, І	
	kepada IRMA					
	(Ikatan Remaja					
	Masjid)					
3	Mendampingi	1	200	200	A, B, C,	4 Februari
	program IRMA				D, F, G,	2023
	untuk santri TPA di				Н, І	
	Masjid Al Hidayah					
	di Dusun Bogor II					
4	Mengikuti	2	100	200	A, B, C,	5 dan 26
	perkumpulan rutin				D, F, G,	Februari
	bersama warga				H, I	2023
	dusun Bogor II					
В	Pembuatan Sarana dar	n Prasa	arana			
1	Membuat papan	1	150	150	A, B, C,	2 Februari
	petunjuk arah guna				D, E, F,	2023
	menunjukkan lokasi				G, H, I	
	penting (Rumah					
	Dukuh, Larangan					
	membuang sampah)					
2	Menentukan	1	150	150	A, B, C,	2 Februari
	penempatan papan				D, E, F,	2023
	penunjuk arah				G, H, I	
	, - ×					<u> </u>

3	Memasang papan	1	150	150	A, B, C,	2 Februari
	penunjuk arah di	1	150	150	D, E, F,	2023
	tempat yang sudah				G, H, I	2023
	ditentukan				G, H, I	
С	Penyelenggaraan Prog	ram R	utin M	l asiid		
1	Melaksanakan	2	200	400	A, B, C,	5 dan 24
1	kegiatan bersih		200	400	D, E, F,	Februari
	masjid bersama				G, H, I	2023
	IRMA (Ikatan				O, 11, 1	2023
	Remaja Masjid)					
2	Mendampingi Warga	4	200	800	A, B, C,	9, 16, 23
	Dusun Bogor II	'	200	000	D, E, F,	Februari & 2
	dalam pelaksanaan				G, H, I	Maret 2023
	kajian rutin				0, 11, 1	Waret 2023
	Kajian rutin					
3	Mengikuti kajian	2	250	500	A, B, C,	20, 27
	akbar sekecamatan				D, E, F,	Februari
	Playen di Masjid Al-				G, H, I	2023
	Islam				, , , -	
4	Mengikuti kajian	1	200	200	A, B, C,	17 Februari
	Isra Mikraj di SLB				D, E, F,	2023
	Negeri 2				G, H, I	
	Gunungkidul				, ,	
D	Penyuluhan Literasi D	igital	I.	I.		
1	Melaksanakan	1	150	150	A, B, C,	5 Februari
	penyuluhan				D, E, F,	2023
	mengenai pungli				G, H, I	
	bersama polisi					
	setempat kepada					
	masyarakat dusun					
	Bogor II					
Е	Penyelenggaraan Ling	kunga	ın Rama	ah Baha	sa Inggris	
1	Melakukan edukasi	1	150	150	A, B, C,	21 Februari
	pengenalan dasar-				D, E, F,	2023
	dasar bahasa inggris				G, H, I	
2	Mengedukasi anak-	2	150	300	A, B, C,	25 dan 26
	anak dengan Kosa				D, E, F,	Februari
	Kata bahasa inggris				G, H, I	2023
	yang mudah					
3	Mengedukasi anak-	2	200	400	A, B, C,	5 Februari &
	anak mengenai				D, E, F,	2 Maret 2023
	Reading, Listening,				G, H, I	
	Speaking, Writing					
F	Penyelenggaraan Desi	nfeksi	Kanda	ng	T	
1	Melakukan	2	250	500	A, B, C,	17 dan 23
	Penyemprotan				D, E, F,	Februari
	1 enyemprotan				D, L, I,	reditati

	Desinfektan ke kandang ternak warga				G, H, I	2023
2	Mendampingi petugas Puskeswan Playen vaksinasi sapi ternak warga dusun Bogor II	2	250	500	A, B, C, D, E, F, G, H, I	27 dan 28 Februari 2023
G	Penyelenggaraan Prog di Tempat Bimbel	ram P	embuat	an Med	ia Mading	
1	Melaksanakan pembuatan mading di tempat bimbel bersama anak-anak	2	150	300	A, B, C, D, E, F, G, H, I	25 dan 26 Februari 2023
2	Melakukan pembuatan konten untuk mengisi mading di tempat bimbel bersama anak-anak	2	150	300	A, B, C, D, E, F, G, H, I	28 Februari dan 1 Maret 2023
Н	Penyelenggaraan Sena	m Sel	nat	I		
1	Mendampingi senam aerobik anak-anak SLB Negeri 2 Gunungkidul di dusun Bogor II	1	100	100	A, B, C, D, F, G, H, I	3 Februari 2023
2	Melaksanakan pengenalan kandungan vitamin dalam buah dengan pembuatan jus buah bersama anak-anak dusun Bogor II	1	150	150	A, B, C, D, F, G, H, I	19 Februari 2023
3	Melaksanakan senam sehat bersama anak-anak dusun Bogor II	1	100	100	A, B, C, D, F, G, H, I	19 Februari 2023
TOT	TAL JKEM PROGRAM	Í	ı	6300		

# C. Rekapitulasi Laporan Pelaksanaan

## REKAPITULASI LAPORAN PELAKSANAAN

# KULIAH KERJA NYATA UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN

## PERIODE KE-101 TAHUN AKADEMIK 2022/2023

Unit: XXI.C.2 Lokasi: Bogor II, Playen, Playen

### A. PROGRAM KEILMUAN/BIMBINGAN BELAJAR

Nie	Nama Duamana	JKEM		Pe	laksanaan K	<b>Legiatan</b>					Da	na	
No	Nama Program	Total	Tempat	Sasaran	Frekuensi	JKEM	Volume	PJK	Mhs	Mas	Pem	PT	Total
1	Penyelenggaraan Edukasi Menghadapi Berita Hoax	300	Balai RW	Anak – anak usia Remaja (SMP & SMA)	3	300	10	Н				50.000	50.000
2	Penyelenggaraan Program Pencerdasan Mandiri Anak (PMA)	300	Rumah Bu Dukuh	Anak - anak	3	300	15	С				95.000	95.000
3	Penyelenggaran Edukasi dan Bimbingan Belajar	3400	Rumah Bu Dukuh	Anak - anak	30	3400	30	A, B, C, D,				200.000	200.000

								F, G, H, I					
4	Pengenalan tentang Farmasi serta Penyuluhan terkait Obat	500	Rumah Bu Dukuh	Anak - anak	5	500	15	F				60.000	60.000
5	Pelaksanaan program Edukasi dan Penyuluhan Kesehatan	650	Rumah Bu Dukuh	Anak - anak	5	650	15	F & G				35.000	35.000
6	Penyelenggaraan Bimbingan Mengenai Gizi dan Gaya Hidup Sehat	400	Rumah Bu Dukuh	Anak - anak	3	400	15	I				60.000	60.0000
	Jum	lah Dana	Program	Keilmuan/	Bimbingan l	Belajar		•	0	0	0	500.000	500.000

# B. PROGRAM KEAGAMAAN/ TPA

N		JKE		Pelal	ksanaan Ke	giatan					Da	na	
	Nama Program	M	Tompot	Sasara	Frekuen	JKE	Volum	PJ	Mh	Ma	Pe	PT	Total
0		Total	Tempat	n	si	M	e	K	S	S	m	r I	1 Otal
1	Penyelenggaraan	7700	Mushola	Anak -	82	7700	40	A,				300.00	300.00
	TPA		SLBN 2	anak				В,				0	0
			Gunungkid					C,					
			ul & Masjid					D,					
			Al Hidayah					F,					
								G,					
								H, I					
2	Penyelenggaraan	200	Masjid Al	Anak -	4	200	15	F				20.000	20.000

	Kajian Al Islam & Kemuhammadiyah an		Hidayah	anak									
3	Penyelenggaraan Edukasi Keagamaan	2150	Mushola SLBN 2 Gunungkid ul & Masjid Al Hidayah	Anak - anak	21	2150	40	A, B, D, H, I				200.00	200.00
	•	Jumlah	Dana Prograi	m Keagan	naan/TPA				0	0	0	520.00 0	520.00 0

# C. PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA

N	Nama	JKE		Pela	ksanaan Keg	giatan					Da	na	
0	Program	M	Tempat	Sasara	Frekuens	JKE	Volum	PJ	Mh	Ma	Pe	PT	Total
	)	Total	-	n	i	M	e	K	S	S	m		
1	Penyelenggaraa	2700	Rumah Bu	Anak -	28	2700	30	A,				300.00	300.00
	n Kegiatan Seni		Dukuh	anak				В,				0	0
	dan Edukasi							C,					
								D,					
								F,					
								G,					
								H, I					
2	Penyelenggaraa	3200	SLBN 2	Anak -	29	3200	45	A,				100.00	100.00
	n Program		Gunungkidu	anak				В,				0	0
	Kegiatan Sehat		1 & Rumah					C,					
	Bersama		Bu Dukuh					D,					
								F,					
								G,					
								H, I					
		Jumla	h Dana Progra	am Seni da	an Olahraga				0	0	0	400.00	400.00

			^	
			()	()
			U	U

# D. PROGRAM PENDUKUNG/TEMATIK

N	Nome	JKE		Pelal	ksanaan Ke	giatan					Ι	Dana	
0	Nama Program	M	Tempat	Sasara	Frekuen	JKE	Volum	PJ	Mh	Ma	Pe	PT	Total
	1 Togram	Total	_	n	si	M	e	K	S	S	m		
1	Penyelenggaraa	1000	Masjid Al	Warga	8	1000	50	A,				400.000	400.000
	n Program		Hidayah,					В,					
	bersama		Rumah					C,					
	Masyarakat		Warga,					D,					
			Rumah Bu					F,					
			Dukuh					G,					
								H, I					
2	Pembuatan	450	Rumah Bu	Warga	3	450	15	A,				145.000	145.000
	Sarana dan		Dukuh					В,					
	Prasarana							C,					
								D,					
								F,					
								G,					
								H, I					
3	Penyelenggara	1900	Masjid Al	Warga	9	1900	30	A,				500.000	500.000
	n Program		Hidayah					В,					
	Rutin Masjid							C,					
								D,					
								F,					
								G,					
								H, I					
4	Penyuluhan	150	Masjid Al	Warga	1	150	15	A,				36.000	36.000
	Literasi Digital		Hidayah					В,					
								C,					

								D, F, G, H, I			
5	Penyelenggaraa n Lingkungan Ramah Bahasa Inggris	850	Rumah Bu Dukuh	Anak - anak	5	850	10	A, B, C, D, F, G,		50.000	50.000
6	Penyelenggaraa n Desinfeksi Kandang	1000	Dusun Bogor II	Warga	4	1000	20	A, B, C, D, F, G,		300.000	300.000
7	Penyelenggaraa n Program Pembuatan Media Mading di Tempat Bimbel	600	Rumah Bu Dukuh	Anak - anak	4	600	15	A, B, C, D, F, G,		50.000	50.000
8	Penyelenggaraa n Senam Sehat	350	Rumah Bu Dukuh & SLBN 2 Gunungkid ul	Anak - anak	3	350	60	A, B, C, D, F, G,		100.000	100.000

	H, I					
Jumlah Dana Program Pendukung/Tematik		0	0	0	1.581.00	1.581.00
Jumlah Dana Seluruh Program					3.001.00	3.001.00
					0	0

Yogyakarta, 7 Maret 2023

DUKUH/TAKMIR

KETUA UNIT

Muhammad Alfu Nur Fasa

DOSEN PEMBIMBING LAPANGAN

Iis Suwartini, M.Pd.,

NIP 60111623

# BAB IV PEMBAHASAN DAN EVALUASI

#### **PEMBAHASAN**

Kegiatan Kuliah Kerja Nyata (KKN) Reguler periode 101 Tahun Akademik 2022/2023 unit XXI.C.2 ditempatkan di Dusun Bogor II, Playen, Playen, Gunungkidul, Daerah Istimewa Yogyakarta. KKN ini dilaksanakan 1 bulan terhitung dari 1 Februari 2023 hingga 3 Maret 2023. Kegiatan KKN ini dilakukan oleh 8 mahasiswa dari berbagai program studi diantaranya PGSD, Ekonomi Pembangunan, Manajemen, Psikologi, Farmasi, Kesehatan Masyarakat, Ilmu Komunikasi, dan Teknologi Pangan. Pelaksanaan KKN berjalan dengan lancar, hal tersebut didukung oleh kerjasama yang baik antara mahasiswa dengan masyarakat di Dusun Bogor II.

Pelaksanaan KKN dilakukan dengan tujuan untuk menerapkan ilmu pegetahuan yang didapat selama masa perkuliahan agar di masa depan dapat berperan aktif dalam pembangunan dan pengembangan masyarakat. Selain itu, KKN juga bertujuan agar mahasiswa bisa menghadapi permasalahan yang ada di lingkungan sosial masyarakat dengan dilandasi ilmu pengetahuan dan kemampuan yang dimiliki atau diperoleh, serta memberdayakan sarana kegamaan, olah raga, dan seni yang ada di padukuhan Bogor II, Desa Playen, Kapanewon Playen, Kabupaten Gunungkidul. Pelaksanaan KKN memerlukan perencanaan dan manajemen yang diatur sedemikian rupa agar rencana yang direncanakan dapat terlaksanakan sesuai dengan tujuan yang ingin dicapai dan jelas, sehingga akan lebih efisien dalam segi waktu, tenaga dan penggunaan dananya. Perencanaan meliputi pemilihan program kerja, teknis kerja, sumber dana, kebutuhan dana, pemilihan waktu dan tempat, pencapaian program serta dampak baik dan buruknya dari program yang akan dilaksanakan.

Kegiatan KKN dilaksanakan dalam empat bidang yaitu, bidang keilmuan, keagamaan, seni dan olah raga serta program kerja tematik dan non tematik. Berikut kegiatan mahasiswa KKN di Padukuhan Bogor II periode 101 tahun akademik 2022/2023 unit XXI.C.2 dari tanggal 01 Februari 2023 sampai dengan 03 Maret 2023, antara lain :

## A. Program Kerja Bersama

### 1. Bidang Tematik

Program kerja bidang tematik terdiri dari Penyelenggaraan Program bersama Masyarakat, Pembuatan Sarana dan Prasarana, Penyelenggaraan Program Rutin Masjid, Penyuluhan Literasi Digital, Penyelenggaraan Lingkungan Ramah Bahasa Inggris, Penyelenggaraan Desinfeksi Kandang, Penyelenggaraan Program Pembuatan Media Mading di Tempat Bimbel dan Penyelenggaraan Senam Sehat. Program kerja bidang tematik berjalan dengan baik dan memenuhi minimal JKEM yaitu

6000 menit. Program kerja dilaksanakan secara luring mendapat sambutan dan tanggapan yang baik dari warga Padukuhan Bogor II sehingga tidak ada sesuatu pun yang menghambat jalannya kegiatan

## B. Program Kerja Individu

### 1. Bidang Keilmuan

Bidang keilmuan berisi program kerja yang sesuai dengan bidang keilmuan masing-masing mahasiswa. Adapun bidang keilmuan yang dimaksud bidang PGSD, Ekonomi Pembangunan, Manajemen, Psikologi, Farmasi, Kesehatan Masyarakat, Ilmu Komunikasi dan Teknologi Pangan. Selama 68 pelaksanaan KKN program kerja keilmuan yang disusun berjalan dengan baik dan telah memenuhi syarat minimal JKEM yaitu 600 menit. Bidang keilmuan dapat berupa program kerja individu dan program kerja bersama. Bidang keilmuan yang menjadi program bersama dikerjakan oleh semua mahasiswa KKN dengan pembagian kerja yang telah disepakati. Sedangkan bidang keilmuan yang menjadi program individu dikerjakan oleh mahasiswa yang bersangkutan dibantu oleh beberapa mahasiswa KKN lainnya demi kelancaran program kerja. Bidang keilmuan yang dilaksanakan antara lain yaitu penyelenggaraan Edukasi dan Bimbingan Belajar, Penyelenggaraan program Pencerdasan Mandiri Anak (PMA), Pengenalan tentang Farmasi serta Penyuluhan terkait Obat, **Program** Edukasi Penyuluhan Pelaksanaan dan Kesehatan, Penyelenggaraan Bimbingan Mengenai Gizi dan Gaya Hidup Sehat, dan Penyelenggaraan Edukasi Menghadapi Berita Hoax.

Program kerja yang dilaksanakan masing-masing mahasiswa adalah memberikan bimbingan belajar tematik untuk anak SD di dusun Bogor II, Memberikan bimbingan belajar Bahasa Jawa Kepada anak SD di dusun Bogor II, Memberikan bimbingan belajar matematika kepada anak SD di dusun Bogor II, Melakukan observasi mengenai kegiatan pembelajaran anak-anak SLB N 2 Gunungkidul, mengenalkan jenis buahbuahan di lingkungan sekitar untuk melatih konsentrasi anak SLB N 2 Gunungkidul, Melakukan ice breaking untuk melatih motorik anak di SLB N 2 Gunungkidul, Menyelenggarakan edukasi mengenai tips menabung untuk anak-anak, memberikan video edukasi menabung kepada anak-anak, mengajarkan anak-anak tes baca tulis, memberikan edukasi melalui poster alat musik gamelan bagi anak-anak, mensosialisasikan tips manajemen waktu antara bermain dan belajar, mensosialisasikan pentingnya menabung untuk anak-anak, memberikan tontonan film inspirasi pentingnya menabung sejak dini pada anak-anak, mendampingi anak-anak

dalam memahami materi sekolah, mengadakan sesi tanya jawab dari materi yang telah dipelajari, mengedukasi kepada anak-anak beberapa jenis emosi melalui beberapa ekspresi, melaksanakan edukasi game "Kepala Pundak" untuk melatih motorik halus kepada anak-anak, melatih mototik hakus dengan cara mewarnai beberapa jenis buah-buahan kepada anak-anak, melaksanakan observasi mengenai kegiatan pembelajaran anak-anak di SLB N 2 Gunungkidul, mengenalkan jenis-jenis bentuk sediaan obat kepada anak-anak, memperkenalkan penggolongan obat kepada anak-anak, sosialisasi DAGUSIBU obat yang baik pada anak-anak serta remaja, sosialisasi dan pembagian pentingnya vitamin suplemen multivitamin pada anak-anak, sosialisasi cacingan melalui video animasi, mendampingi kegiatan posyandu untuk pengukuran tinggi badan anak balita, memberikan bimbingan belajar IPA kepada anak SMP, melakukan edukasi dan penyuluhan kesehatan berkaitan dengan PHBS (perilaku hidup bersih dan sehat) di sekolah pada anak-anak, melakukan pendampingan penimbangan berat badan pada posyandu balita, memberikan materi tentang CTPS (cuci tangan pakai sabun) pada anakanak, menyebarkan poster cara menghindari berita hoax, melakukan sosialisasi kepada anak-anak bahaya gadget lama-lama dan cara mencegah kecanduan gadget pada anak-anak, menampilkan video cara public speaking yang baik dan benar sejak dini, kelas public speaking (melatih anak-anak untuk menyampaikan (pendapat, cita-cita, hobi dan bercerita di depan umum) sejak dini, memberikan edukasi mengenai 4 sehat 5 sempurna untuk anak-anak, memberikan informasi edukasi mengenai jajanan yang sehat dan berbahaya untuk anak-anak, memberikan informasi mengenai manfaat dan pentingnya protein untuk anak-anak, serta memberikan bimbingan belajar anak-anak.

### 2. Bidang Keagamaan

Bidang keagamaan terdiri dari program kerja yang berhubungan dengan kegiatan-kegiatan keagamaan seperti pendampingan TPA mulai dari belajar mengaji, menghafal surat-surat pendek serta doa sehari-hari, sholawat, asmaul husna dan membagikan kisah para nabi. Selama pelaksanaan KKN program kerja bidang keagamaan berjalan dengan baik dan memenuhi minimal JKEM setiap mahasiswa yaitu 1000 menit. Seluruh kegiatan dilakukan secara luring di Masjid Hidayah berdasarkan jadwal yang sudah ditentukan oleh mahasiswa KKN bersama pengelola TPA Al-Hidayah Padukuhan Bogor II. Kelancaran program didukung oleh antusias pengelola dan peserta TPA yang turut berpartisipasi dalam setiap kegiatan.

#### 3. Bidang Seni dan Olahraga

Bidang seni terdiri dari kegiatan menciptakan berbagai bentuk kesenian dari pengenalan lagu-lagu tradisional dan lagu-lagu daerah, origami, mewarnai, pembuatan gelang dari benang wol, melakukan permainan tradisional, mengajarkan tari jaranan, serta pengenalan baju adat daerah. Kemudian dari bidang olahraga menciptakan kegiatan berbagai bentuk jalan sehat, bulu tangkis, basket serta volly. Program seni dan olahraga mahasiswa KKN melibatkan anak-anak PAUD, SD, SLB dan SMP di Padukuhan Bogor II. Baik program individu dan bersama bidang seni dan olahraga berjalan dengan baik dan sudah memenuhi minimal JKEM setiap mahasiswa yaitu 600 menit. Meskipun program kerja tidak sepenuhnya berjalan sesuai dengan waktu yang telah ditentukan namun dapat disesuaikan kembali sehingga program tetap terlaksana. Seluruh program seni dan olahraga dilakukan secara luring dengan mematuhi protokol kesehatan.

#### **EVALUASI**

Berdasarkan uraian diatas kami dilakukan evaluasi baik pelaksanaan program kerja bersama maupun individu KKN Reguler Periode 101 kelompok XXI.C.2. Meskipun program kerja baik individu maupun bersama yang dirancang dan direncanakan berjalan dengan baik namun ada beberapa faktor yang mempengaruhi pelaksanaan serta perubahan yang terjadi. Berikut beberapa kendala yang kami rangkum berdasarkan pelaksanaan KKN yang berlangsung sejak 1 Februari – 3 Maret 2023, yaitu:

- 1. Terdapat perubahan waktu yang disepakati kembali menyesuaikan waktu warga dan anak-anak Padukuhan Bogor II.
- 2. Cuaca yang kadang tidak mendukung dan beberapa kegiatan dadakan yang dapat menghambat jalannya kegiatan.
- 3. Keterbatasan waktu yang dimiliki sehingga beberapa program kerja berjalan tidak maksimal.

## BAB V PENUTUP

### A. Kesimpulan

Berdasarkan program kerja yang telah dilaksanakan selama kurun waktu satu bulan dari antusias seluruh warga dalam menyambut dan berpartisipasi terhadap kegiatan yang telah direncanakan dapat diketahui bahwa kegiatan Kuliah Kerja Nyata Reguler Universitas Ahmad Dahlan periode ke-101 Divisi XXI.C.2 yang berlokasi di Dusun Bogor II, Kelurahan Playen, kecamatan Playen, Gunungkidul, Daerah Istimewa Yogyakarta berjalan dengan baik dan lancar. Kegiatan KKN yang telah dilaksanakan mulai dari tanggal 1 Februari sampai dengan 3 Maret 2023 dapat dijelaskan sebagai berikut:

- 1. Mahasiswa KKN Reguler Periode 101 Divisi XXI.C.2 selama menjalankan KKN mendapatkan banyak pengalaman dalam bermasyarakat dan mengimplementasikan pengetahuan yang telah didapatkan sesuai dengan bidangnya masing-masing secara langsung terhadap masyarakat setempat. Tentunya pengalaman ini tidak bisa didapatkan selama proses perkuliahan di kampus serta dapat menambah pengetahuan masyarakat melalui ilmu-ilmu yang telah diberikan oleh mahasiswa selama proses KKN berlangsung guna mengembangkan wawasan dalam berkehidupan sehari-hari.
- 2. Terjalinnya tali silaturahmi antara mahasiswa KKN Reguler Periode 101 Divisi XXI.C.2 dengan warga dan tokoh masyarakat di wilayah Dusun Bogor II, Kelurahan Playen, kecamatan Playen, Gunungkidul, Daerah Istimewa Yogyakarta, yang tentunya tidak hanya sampai KKN ini berakhir akan tetapi bisa terjalin sampai seterusnya.
- 3. Program kegiatan yang telah dilaksanakan oleh mahasiswa diharapkan dapat berguna dan bermanfaat dalam meningkatkan kehidupan masyarakat baik dari sisi pengetahuan, keagamaan serta ekonomi.
- 4. KKN yang dilaksanakan ini juga dapat membuat mahasiswa menyadari akan permasalahan yang ada dimasyarakat dan bagaimana cara mengatasinya serta mengambil keputusan.
- 5. Pelaksanaan kegiatan diikuti dengan sangat antusias oleh anak-anak, diterima dengan baik oleh masyarakat dalam semua bidang keilmuan, keagamaan, seni dan olahraga serta kegiatan tematik yang diselenggarakan.

#### B. Saran

Selama kegiatan pelaksanaan KKN hal ini tentu tidak terlepas dari adanya kendala yang dihadapi dan kami menyadari bahwa masih terdapat banyak kekurangan yang diharapkan tidak terjadi pada KKN periode selanjutnya. Oleh karena itu kami memberikan beberapa saran untuk KKN periode selanjutnya yaitu sebagai berikut.

- 1. Mahasiswa yang melaksanakan KKN periode selanjutnya:
  - a) Perencanaan dalam program kegiatan KKN akan lebih baik apabila disesuaikan dengan yang dibutuhkan oleh masyarakat setempat sehingga lebih terlihat manfaatnya.
  - b) Segala penyusunan rencana kegiatan dan matriks sebaiknya lebih diperhatikan antar individu sehingga tidak terdapat jam yang tumpang tindih ataupun kosong di waktu tertentu.
  - c) Selama proses pembekalan yang diberikan oleh LPPM sebaiknya mahasiswa menyimak dengan baik sehingga tidak ada informasi yang terlewat serta hanya mengakses informasi di web resmi KKN.
  - d) Meningkatkan komunikasi baik antar anggota maupun tokoh masyarakat seperti (Ketua RT, Ketua RW dan sebagainya) terhadap program yang akan dikerjakan dan sinkronisasi waktu pelaksanaan kegiatan agar berjalan lancar sesuai waktu yang telah ditentukan.
  - e) Selalu mengutamakan sopan dan santun baik dalam perilaku maupun perkataan selama berlangsunya pelaksanaan KKN demi menjaga nama baik Universitas, DPL dan diri masing-masing.
  - f) Bersikap terbuka terhadap segala kritik dan masukan yang diberikan oleh pengurus di wilayah KKN.
  - g) Selalu taat dan mematuhi norma-norma serta peraturan yang berlaku di wilayah KKN baik tertulis maupun lisan.
  - h) Diharapkan kedepannya Pedukuhan Kemiriombo masih dapat menjadi lokasi KKN bagi mahasiswa Universitas Ahmad Dahlan dan diharapkan mahasiswa dapat mengembangkan lagi potensi UMKM yang ada.

### 2. Pihak LPPM

Diharapkan kedepannya informasi yang diberikan dapat menyeluruh dan lebih cepat sehingga mahasiswa maupun pihak-pihak yang seharusnya tahu tidak tertinggal informasi penting seputar KKN.